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Beste juryleden,

Voor velen zal dit jullie eerste echte keer jureren zijn. Het is natuurlijk een vrijwilligersfunctie, maar we hebben wel enkele regeltjes, waar wij ons als jurylid moeten houden.

Zoals jullie onderaan het blad van de juryindeling kunnen zien, vragen we nogal wat, hier de uitleg daarbij;

- aanwezig: juryvergadering wedstrijd 1 & 2:  8:15 uur/ wedstrijd 3 & 4:  13:30 uur.

Voor de wedstrijd begint zitten we even bij elkaar, controleren we de presentielijst en nemen we nog even de belangrijkste punten door, waarop gelet moet worden tijdens het jureren. Ook kunnen hier nog eventuele korte vragen gesteld worden.

- bij vertrek afmelden aan wedstrijdtafel i.v.m. presentje.

Voor elk jurylid is er na afloop een kleinigheidje. Vergeet dit niet op te halen samen met je (eventuele) reiskosten vergoeding.

- afmelden: uiterlijk vrijdag avond per mail:  juryzaken@turnrayonZW.nl
Op de wedstrijddag zelf: zie het telefoonnummer van het jury d’appel op de  juryindeling.
Dit afmelden is alleen in geval van ziekte! Als je al eerder weet dat je niet kunt, zal er via je vereniging een invaller geregeld moeten worden. De naam van deze invaller zal zo spoedig mogelijk door de jurycoördinator van je vereniging doorgegeven moeten worden per mail aan: :  juryzaken@turnrayonZW.nl
- jurytafel pas verlaten na af-/aanmelden turn(st)ers.

De turnsters hebben ook regels: zij mogen pas inturnen nadat ze zich hebben aangemeld bij de jurytafel en gaan naar het volgende toestel nadat zij zich hebben afgemeld bij jouw toestel. Daarom is het natuurlijk wel zo netjes, dat de juryleden nog wel aan het tafeltje zitten bij het aan- & afmelden.

- juryaantekeningen graag 2 weken bewaren.

Het wil wel eens voorkomen (juist bij de 1e wedstrijddag), dat er vragen ontstaan over het cijfer. Hiervoor is het gebruikelijk dat elk jurylid zijn aantekeningen bewaart, zodat je terug kunt lezen wat de oefening geweest is en waar er in de oefening bijzondere aftrekken zijn geweest, die een bepaald cijfer kunnen verklaren. (Vandaar dat het juryschrift zo belangrijk is). 

Ook graag op het jurybriefje duidelijk  jullie namen vermelden, dat zoekt makkelijker naar aanleiding van vragen.

- kleding: donker blauw/wit of zwart/wit & zaalschoenen verplicht.

We willen de sportvloer graag schoon en heel houden en er een beetje professioneel uitzien. Landelijk is de dresscode een witte blouse met blauwe (evt. zwart) pantalon en jasje. Advies: Zorg er voor dat je wat laagjes aan hebt, de temperatuur in de zaal kan verschillen!

Daarnaast zijn er nog een paar belangrijke items:

- neem de juiste oefenstof mee!

In het schema juryindeling (in de gele balk bovenaan) bij elke wedstrijd, zie je de groep die je gaat jureren en je naam staat natuurlijk bij een toestel.

Er is natuurlijk de uitgeschreven oefenstof, die je van het KNGU hebt gekregen (incl. jurysheets). Maar als het goed is, heb de overzichtsvellen gekregen, die wij zelf hebben gemaakt waarin het, naar mijn mening, iets duidelijk/overzichtelijker staat (deze kan je ook terugvinden onder kopje juryzaken op www.turnrayonzw.nl)

- en bestudeer de oefening die je gaat jureren incl. de algemene & specifieke aftrekken.

Heb je evt. nog vragen? Dan kan je deze tijdens nog de juryvergadering stellen.

- neem  notitieblok en pen(nen) mee (en misschien een rekenmachine?)

Zorg voor reserve pennen, want die van mij stoppen er natuurlijk altijd mee tijdens een oefening. Aan het eind van de dag wil het nogal eens voorkomen, dat je opeens niet meer zo goed kan tellen, dan helpt een rekenmachine misschien??

- oefening starten.

Spreek af wie het sein aan de turnster geeft om de oefening te starten.

- uitloop voorkomen.

Zeker een 1e wedstrijd zou kunnen uitlopen om verschillende redenen. Wij willen dit als organisatie natuurlijk voorkomen. De jury kan hierbij helpen door de turnsters binnen 1 ronde niet te lang te laten wachten. Als jullie de oefening goed hebben opgeschreven en er geen gekke dingen zijn gebeurd, ga dan tijdens het inturnen van de volgende ronde pas optellen en de scores bepalen.

- Blijf kijken en lachen.

Let er op dat je de gehele oefening blijft kijken. Elke turnster doet haar best. Soms wil het wel eens voorkomen, dat je met z’n tweeën wel eens lol hebt tijdens het jureren en erg moet lachen. Probeer hier wel op te letten, dat het door een turnster ook wel eens gezien kan worden als uitlachen. 
Veel succes en plezier bij het jureren!!

Vriendelijk groeten,

Esther van de Vooren

Jurycoördinator rayon Zaanstreek/Waterland
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Gewijzigd 13-02-2018


